BIKETEAM-Radreisen: Flexible Programmgestaltung bei zwei neuen Rennradreisen an der Costa Blanca und auf Sizilien 
[bookmark: _GoBack]Freiburg, 24.04.2018: Der Radreise-Spezialist BIKETEAM erweitert sein Programm mit zwei individuellen Rennradreisen im europäischen Raum. „Als Alternative zum beliebten Rennradziel Mallorca bieten wir eine neue Reise an der Costa Blanca an. Landschaftlich herausragend ist außerdem die Tour auf Sizilien rund um den Ätna, bei der pro Etappe zwei Levels angeboten werden“, so Geschäftsführer Peter Bär aus Freiburg. 
An der spanischen Costa Blanca entdecken die Gäste auf fünf geführten Touren weitläufige Küstenlandschaften am Mittelmeer und einsame Landschaften im Hinterland der Provinz Alicante. Die Radreise richtet sich an ambitionierte Rennradfahrer: Pro Tag werden durchschnittlich knapp hundert Kilometer und bis zu 2.300 Höhenmeter zurückgelegt. Ein Mietrennrad, die Touren-Verpflegung in ausgewählten spanischen Restaurants, Kartenmaterial sowie ein Foto- und Videoservice ist inkludiert. Vorab wird das gewünschte Level der Touren besprochen. 
Auf Sizilien fahren die Gäste nach ihrer Ankunft im historischen Städtchen Syrakus in Richtung des Ätna, dem höchsten aktiven Vulkan Europas. Die Umrundung des Bergmassivs ist mit seinen 150 Kilometern und knapp 4000 Höhenmetern selbst für ambitionierte Rennradfahrer eine Herausforderung. Wen die Kondition verlässt, verkürzt die Etappe an der Nordseite des Berges. Pro Etappe stehen zwei Levels zur Wahl.
Buchungen
Ausführliche Informationen zu den einzelnen Reiseterminen, den jeweiligen Reiserouten, den landschaftlichen und kulturellen Höhepunkten sowie zum jeweiligen Anforderungsprofil für die teilnehmenden Radfahrer finden Sie auf 
www.biketeam-radreisen.de. Darüber hinaus stehen die Mitarbeiter von BIKETEAM-Radreisen persönlich per Telefon, E-Mail und Internet-Chat für Fragen und weitergehende Informationen zur Verfügung. 

Über den Veranstalter
BIKETEAM-Radreisen ist ein weltweiter Spezialanbieter für Radreisen mit Trekkingbike-sowie Rennrad- und Mountainbikes. BIKETEAM ist CSR-zertifiziert (Corporate Social Responsibility) und bekennt sich zu einem nachhaltigen Tourismus. Der Veranstalter ist Mitglied im Verband forumandersreisen (www.forumandersreisen.de).
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